

Публикуется статья в поддержку кандидата в Президенты Республики Узбекистан от Социал-демократической партии Узбекистана «Адолат» Бахрома Абдухалимова.
Данный материал публикуется в рамках предвыборной агитации кандидатов в Президенты Республики Узбекистан на бесплатной основе.
(Читайте на 2-й стр.)

РЕЗУЛЬТАТЫ РЕФОРМ ДОЛЖНЫ ОЩУЩАТЬСЯ В ЖИЗНИ КАЖДОГО ЧЕЛОВЕКА, КАЖДОЙ СЕМЬИ И МАХАЛЛИ

Президент Шавкат Мирзиёев с целью ознакомления с созидательной работой на местах, крупными проектами и диалога с народом 8 октября прибыл в Сурхандарьинскую область.

Глава государства начал свою поездку с посещения мавзолея великого ученого Хакима ат-Термези.

Была прочитана молитва с просьбой ко Всевышнему о ниспослании мира и спокойствия нашей стране.

Шавкат Мирзиёев в городе Термезе встретился с сурхандарьинскими избирателями.

Затем Президент посетил специализированную школу-интернат № 9 в городе Термезе.

Школа построена в 1979 году. Здания устарели. Из-за малого количества классов она вмещает всего 250 учеников.

В настоящее время школа работает с нагрузкой более чем в два раза относительно имеющихся возможностей. Нет условий для организации предметных и спортивных кружков.

Несмотря на это, качество образования образцовое. Высокий показатель поступления выпускников в вузы и специализированные учебные заведения.

Вокруг строится новое жилье, жителей становится больше, в связи с чем растет потребность в школах.

Президент подчеркнул, что вместо этого учреждения целесообразно построить современную школу на 1,5 тысячи мест.

Именно кадры реализуют цели, которые наша страна ставит перед собой. Пока мы не повысим авторитет учителя и не наведем порядок в образовании, результаты не будут. Поэтому в ближайшие пять лет будет принята новая Национальная программа по ремонту и реконструкции школ, - сказал Шавкат Мирзиёев.

Глава государства побеседовал с учителями школы. Они внесли предложения по улучшению школьного образования и стимулированию учителей.

Здесь же обсуждены меры по развитию системы общего образования в Сурхандарьинской области. В регионе планируется создать 96 тысяч дополнительных учебных мест. Для этого будут построены

21 школа и новые корпуса в 358 школах, а 116 школ будут капитально отремонтированы. Намечено организовать 19 школ с углубленным изучением информационных технологий, математики, химии и биологии.

Президент Шавкат Мирзиёев посетил махаллю «Гулистон» в Термезе.

В последние годы здесь были построены новые дома, пункты торговли и бытового обслуживания, детские площадки. Жители дворов продуктивно пользуются участками, занимаются земледелием, животноводством и птицеводством.

Глава государства побывал в гостях в доме Сайдулла Мирзаева и ознакомился с условиями жизни семьи.

Глава семейства много лет был чабаном. Он и его супруга Хосият-ая вырастили шестерых детей. В благоустроенном дворе организовано подсобное хозяйство. В теплице выращиваются лимоны.

- Сурхандарья - благословенная земля. Здесь можно собирать урожай сельскохозяйственных культур три раза в год. Мы должны пользоваться этим, привезти

технологии из развитых стран и найти рынок для продукции. Это послужит источником как дополнительного дохода, так и рабочих мест, - сказал Президент.

Сайдулла-ота рассказал, что его сын занимается предпринимательством, невестка - врач, внуки учатся хорошо, и в целом он доволен жизнью.

- Умение быть благодарным - самое благородное качество, - сказал Шавкат Мирзиёев. - Сейчас есть все условия для проживания, учебы и работы. В нашей стране должны быть мир и спокойствие, это прежде всего.

Глава государства также осмотрел современные многоэтажные дома, построенные в махалле «Мангузар» города Термеза.

На этом поездка Президента Шавката Мирзиёева в Сурхандарьинскую область завершилась. Глава государства вернулся в Ташкент.

М. Элмуродов,
А. Худойкулов,
Х. Маматрайимов.
Корреспонденты УзА.

Выборы-2021

ДЕМОКРАТИЗАЦИЯ ИЗБИРАТЕЛЬНОЙ СИСТЕМЫ



Робехон Махмудова.
Первый заместитель председателя
Верховного суда Республики Узбекистан.

За годы независимости в нашей стране проведены широкомасштабные реформы и реализованы комплексные меры, направленные на построение правового демократического государства с сильным гражданским обществом. Таким образом, заложен прочный фундамент верховенства закона, прав и свобод человека.

Принимая во внимание пройденный за годы независимости путь и накопленный опыт, а также исходя из требований современности реформировано и избирательное законодательство.

При этом одним из главных правовых рычагов обеспечения соблюдения участниками избирательного процесса действующей системы и механизмов, установленных избирательным законодательством, являются меры административного и уголовного воздействия за их нарушение.

В частности, Кодекс Республики Узбекистан об административной ответственности (КоАО) дополнен специальной главой V-I, содержащей нормы, предусматривающие административную ответственность за нарушения, которые могут возникнуть в ходе избирательного процесса.

Так, статья 51² КоАО запрещает вмешательство в деятельность Центральной избирательной комиссии Республики Узбекистан, избирательных комиссий, комиссий по проведению референдума, равно как и создание препятствий их работе.

Данная норма вытекает из принципа независимости деятельности избирательной комиссии, установленной статьей 117 Конституции, согласно которой она осуществляет свою работу независимо от каких бы то ни было государственных органов и общественных объединений. Соответственно, вмешательство в ее деятельность влечет за собой административную ответственность.

Стоит отметить, что неисполнение решений избирательных комиссий или неправомерный отказ в рассмотрении их обращений либо нарушение без уважительных причин сроков их рассмотрения также влечет административную ответственность согласно статье 51³ КоАО.

В соответствии с частью второй статьи 26 Избирательного кодекса решение избирательной комиссии обязательно для исполнения нижестоящими избирательными комиссиями, а также всеми государственными органами, политическими партиями и другими общественными объединениями, трудовыми коллективами и воинскими частями, руководителями предприятий, учреждений и организаций.

Кроме того, государственные органы и органы общественных объединений, предприятия, учреждения, организации, должностные лица обязаны содействовать избирательным комиссиям в осуществлении ими своих полномочий, предоставлять необходимые для их работы сведения. При этом обращение избирательной комиссии по вопросам, связанным с подготовкой и проведением

выборов или референдума, должно быть рассмотрено не позднее чем в трехдневный срок с предоставлением ей ответа.

Хотелось бы обратить внимание на то, что избирательные комиссии и кандидаты как главные участники избирательного процесса связаны взаимными правами и обязанностями, за нарушение которых оба несут административную ответственность.

Например, в отношении должностных лиц избирательной комиссии предусмотрена административная ответственность по статье 51⁴ КоАО за нарушение прав кандидата, доверенного лица, наблюдателя или уполномоченного представителя политической партии.

Данная мера воздействия вытекает непосредственно из содержания глав 6 и 8 Избирательного кодекса, где определяются и раскрываются права наблюдателя, уполномоченного представителя политической партии, а также права кандидата и его доверенного лица. Необходимо указать, что согласно статье 41 все зарегистрированные кандидаты обладают равными правами.

В свою очередь кандидат, его доверенные лица, представители политической партии и должностные лица обязаны соблюдать условия и порядок проведения предвыборной агитации и агитации по вопросам, вынесенным на референдум. В противном случае они могут быть привлечены к административной ответственности по статье 51⁵ КоАО.

Следует пояснить, что в соответствии со статьей 44 Избирательного кодекса предвыборная агитация - деятельность, осуществляемая в период избирательной кампании и направленная на побуждение избирателей к голосованию за кандидата или политическую партию.

Помимо данного понятия, в настоящей статье разъясняется порядок ее проведения, а также устанавливаются правила и запреты.

Необходимо отметить тот факт, что самые последние нововведения в Избирательный кодекс (9 февраля 2021 года) сводятся к тому, что вышеназванная статья дополнена частями 5 и 6, где приводится перечень лиц, которые не могут вести предвыборную агитацию (руководители государственных органов, военнослужащие, судьи, члены избирательных комиссий, профессиональные служители религиозных организаций и другие). А также должностным лицам органов государственной власти и управления запрещается использовать свое должностное и служебное положение в пользу или против любой политической партии или кандидата.

Инфраструктурные проекты



ТУРИСТСКИЙ КОМПЛЕКС: ГОРНЫЙ ВОЗДУХ, ОТДЫХ И ЛЕЧЕНИЕ

В предгорном поселке Янгибад близ Ангрена открылся современный санаторий «Янгиобод», в строительстве и реконструкции которого частные инвесторы вложили более 17 миллиардов сумов.

Хоким Ташкентской области, сенатор Даврон Хидоятов отметил исключительную важность развития сферы туризма для столичного региона.

Предприниматели инвестируют средства в перспективные проекты, направленные на привлечение туристов как из областей Узбекистана, так и стран ближнего и дальнего зарубежья.

Повсеместно возводятся комфортабельные отели, кемпинги, дома отдыха семейного типа. Востребованы путешествия и гостевые дома, расположенные, как правило, в сельской местности и дающие возможность непосредственно ознакомиться с бытом местного населения.

(Окончание на 3-й стр.)



Точка зрения

НОВЫЙ ВИТОК РАЗВИТИЯ МЕЖДУНАРОДНОГО КОММЕРЧЕСКОГО АРБИТРАЖА



Фозилжон Отахонов.
Директор Института проблем законодательства
и парламентских исследований при Олий Мажлисе
Республики Узбекистан, международный арбитр,
доктор юридических наук.

В современном мире в условиях глобализации быстро развивающихся экономик, межгосударственных связей и унификации законодательства международный коммерческий арбитраж как альтернативная внесудебная форма разрешения коммерческих споров приобретает все большее значение, являясь одним из основных элементов рыночных отношений.

В этих целях принят Закон Республики Узбекистан «О международном коммерческом арбитраже», вступивший в силу 16 августа этого года.

Необходимость принятия документа обусловлена следующим:

- правовая регламентация создания и прекращения деятельности международных коммерческих арбитражных судов, определение основных принципов деятельности международного коммерческого арбитража;
- создание действенного механизма разрешения спорных вопросов с иностранными партнерами и другими участниками международных торгово-экономических отношений;
- сокращение издержек хозяйствующих субъектов при рассмотрении споров, регламентирование механизмов признания и исполнения арбитражных решений, и исходя из этого - повышение репутации страны в регионе при рассмотрении спорных вопросов международных сделок.

Закон разработан на основе Типового закона ЮНСИТРАЛ о международном торговом арбитраже, принятого Комиссией ООН по праву международной торговли и одобренного Генеральной Ассамблеей ООН, а также с учетом мировой практики в области арбитражного разбирательства.

Документ состоит из восьми глав, охватывающих 56 статей, в которых определены основные понятия сферы применения закона, споры, передаваемые на разрешение международного коммерческого арбитража, иммунитет арбитров и других участников арбитражного разбирательства, независимость арбитражного разбирательства, пределы вмешательства и компетенция суда, получение письменных сообщений, отказ от права на возражение.

Также в законе подробно освещены определение и форма арбитражного соглашения, предъявление иска по вопросу, являющемуся предметом арбитражного соглашения, и его последствия, право стороны арбитражного разбирательства обращаться в суд до или во время арбитражного разбирательства с заявлением о принятии обеспечительных мер.

В связи с этим следует отметить, что арбитражное соглашение - это соглашение сторон о

передаче в арбитраж всех или определенных споров, которые возникли или могут возникнуть между ними в связи с каким-либо конкретным правоотношением независимо от того, носит ли оно договорный характер или нет. И может быть заключено в виде арбитражной оговорки в договоре или отдельного соглашения.

В свою очередь состав и юрисдикция арбитражного суда изложены в отдельной главе закона, согласно которой стороны могут по своему усмотрению определять число арбитров, но оно должно быть четным.

В отличие от третейского в арбитражном суде ни одно лицо не может быть лишено права выступать в качестве арбитра по причине его гражданства, если стороны не договорились об ином. Однако при назначении арбитра суд должным образом учитывает любые требования, предъявляемые к арбитра в соответствии с соглашением сторон, и такие мнения, которые могут обеспечить назначение независимого и беспристрастного арбитра. А в случае назначения единоличного или третьего арбитра принимает также во внимание желательность назначения арбитра иного гражданства, нежели гражданства сторон.

Отвод арбитра может быть заявлен только в том случае, если существуют обстоятельства, вызывающие обоснованные сомнения относительно его беспристрастности или независимости, либо если он не соответствует предъявляемым требованиям. Сторона может заявить отвод арбитра, которого она назначила или в назначении которого приняла участие, лишь по причинам, которые стали известны после его назначения.

В случае, когда арбитр оказывается юридически или фактически не в состоянии выполнять свои функции или по другим причинам не приступает к их осуществлению без обоснованной задержки, его полномочия прекращаются. Если арбитр берет самоотвод или стороны договариваются относительно такого прекращения, то в установленном законом порядке назначается новый арбитр.

(Окончание на 3-й стр.)

(Окончание на 3-й стр.)

ПРОГРАММА, НАЦЕЛЕННАЯ НА БУДУЩЕЕ

В преддверии выборов Президента Республики Узбекистан агитационно-пропагандистские мероприятия политических партий вошли в активную фазу. Отрадно, что каждый гражданин нашей страны уделяет этому событию большое внимание, проявляя высокое чувство ответственности за судьбу драгоценной Родины.

Как известно, на нынешних Президентских выборах выдвинуто пять кандидатов от пяти политических партий. Каждый из них представил предвыборную программу, что является проявлением демократических принципов, прозрачности избирательного процесса, верховенства закона. Теперь дело за народом - выбрать самого достойного кандидата в Президенты.

24 OKTABR 2021-YIL **O'ZBEKISTON PREZIDENTI SAYLOVI**

“ ОБРАЗОВАНИЕ И НАУКА - ГЛАВНЫЕ ДРАЙВЕРЫ РАЗВИТИЯ ОБЩЕСТВА



Как член СДП «Адолат» хорошо знаком с кандидатом от нашей партии, Бахром Абдухалимов с ответственностью относится к возлагаемым на него задачам. Всегда доводит до конца начатое.

Бахром Абдухалимов обладает большим научно-исследовательским опытом. Он - выпускник факультета востоковедения Ташкентского государственного университета по специальности «Арабская филология». Будучи востоковедом, Бахром Абдухалимов активно занимался и практической работой, и наукой.

Он работал переводчиком в Ливийской Арабской Республике, ведущим сотрудником Департамента «Научно-техническое сотрудничество с зарубежными странами» Министерства сельского хозяйства Узбекистана, военным переводчиком в Йеменской Арабской Республике.

Начав свою научную карьеру с должности младшего научного сотрудника в Институте востоковедения Академии наук Узбекистана в 1985 году, он поднялся до заместителя директора по научной работе в 2003-м. Все эти годы занимался глубокими научными исследованиями, благодаря которым получил степень кандидата исторических наук, а затем - доктора исторических наук.

В 2003-2005 годах работал проректором Международного Вестминстерского университета в Ташкенте, затем директором Института востоковедения имени Абу Райхана Беруни Академии наук, а в 2006-2008 годах - государственным советником Президента Республики Узбекистан по межнациональным отношениям и делам религий.

В настоящее время Бахром Абдухалимов является директором Института востоковедения имени Абу Райхана Беруни Академии наук и вице-президентом Академии наук, а также председателем Политического совета СДП «Адолат». Вместе с тем Бахром Абдухалимов - ведущий специалист по истории Центральной Азии, ислама, восточных

рукописей, арабских стран и арабского языка. Получил известность в качестве ученого и за пределами Узбекистана. Основное направление его научных интересов охватывает «Байт ул-Хикма», известной как Багдадская Академия Маъмуна, которая действовала в IX веке. В этом научно-просветительском учреждении совершенно множество открытий в области математики, астрономии, медицины, химии, географии и других наук. В этом большую роль сыграли ученые и мыслители Центральной Азии, такие как Мухаммад ибн Муса аль-Хорезми, Ахмад аль-Фергани, Ахмад аль-Марвази, Яхья ибн Абу Мансур, Ахмад ас-Сарахси, Аббас аль-Джаухари, Ахмад ас-Сагани, Абдулла ибн Амаджур ат-Турки. Бахром Абдухалимов является автором серии произведений роли академии в мировой истории и вкладе ученых Центральной Азии в развитие мировой цивилизации, в том числе монографии «Научная деятельность ученых Средней Азии в Багдаде (точные и естественные науки в IX-XI веках)».

“ НАПРАВЛЕНИЕ ПРЕДВЫБОРНОЙ ПРОГРАММЫ «НАУКА - ФАКТОР СПРАВЕДЛИВОСТИ И ПРОГРЕССА» ИМЕЕТ ВАЖНОЕ ЗНАЧЕНИЕ ДЛЯ ВСЕХ УЧЕНЫХ. СЕГОДНЯ В МИРЕ ОБОСТРЕЯЕТСЯ КОНКУРЕНЦИЯ ВО ВСЕХ СФЕРАХ. В СЛОЖИВШИХСЯ УСЛОВИЯХ РАЗВИТИЕ СТРАНЫ МОЖЕТ БЫТЬ ОБЕСПЕЧЕНО ТОЛЬКО ЗА СЧЕТ ШИРОКОГО ВНЕДРЕНИЯ ДОСТИЖЕНИЙ СОВРЕМЕННОЙ НАУКИ, ВЫСОКИХ ТЕХНОЛОГИЙ И ИННОВАЦИОННЫХ МЕТОДОВ

Эта работа была переведена на несколько иностранных языков.

Около сотни научных статей, брошюр и монографий Б. Абдухалимова опубликованы на английском и арабском языках в Великобритании, Египте, Индии, Иране, Италии, Саудовской Аравии, США, Франции и других странах, получив признание на международном уровне. Рукопись Ахмада Фергани «Основы астрономии», хранящаяся в Бодлианской библиотеке в Англии, также была изучена Бахромом Абдухалимовым. А его работа на эту тему опубликована в оксфордских изданиях и удостоена премии Кувейта «Потомкам Имама Бухари».

В разные годы Бахром Абдухалимов принимал активное участие в организации таких международных конференций, как «Ташкент - столица исламской культуры», «Хорезмская академия Маъмуна», «Роль ученых и мыслителей Центральной Азии в мировой цивилизации», «Центральная Азия», «Ренессанс Центральной Азии» и многих других. На них он выступал с научными докладами.

Как вице-президент Академии наук Республики Узбекистан Бахром Абдухалимов руководит процессами внедрения результатов научных исследований в практику, развития интеграции систем науки и образования. Он координирует научно-организационную работу, направленную на подготовку высококвалифицированных специалистов и ускорение международного сотрудничества в области науки.

Бахром Абдухалимов также активно участвует в разработке и реализации мер, направленных на дальнейшее повышение авторитета партии, обновление ее количественного

жизни нашего народа; укрепление авторитета Узбекистана и расширение его участия в международных отношениях. Эти и другие вопросы отражены в предвыборной программе кандидата в Президенты Республики Узбекистан Бахрома Абдухалимова в качестве десяти приоритетных направлений.

Хотелось бы выделить такие важные направления предвыборной программы нашего кандидата, как строительство справедливого общества и справедливого государства; обеспечение социальной справедливости во всех сферах жизни, особенно в науке и образовании.

Направление предвыборной программы «Наука - фактор справедливости и прогресса» имеет важное значение для всех ученых. Сегодня в мире обостряется конкуренция во всех сферах. В сложившихся условиях развитие страны может быть обеспечено только за счет широкого внедрения достижений современной науки, высоких технологий и инновационных методов.

Краеугольным камнем прогресса во всем мире является наука. Только она может сделать государство сильным, а нацию - великой. Поэтому ведущие страны мира рассматривают развитие науки как первоочередную задачу. В частности, не случайно сегодня в нашей стране, как и во всех сферах, осуществляются широкомасштабные реформы в области науки. Ее значение в создании фундамента Третьего Ренессанса велико.

Как известно, в последние годы в нашей стране в целях развития науки, подготовки высококвалифицированных, конкурентоспособных кадров в несколько раз увеличилось количество высших учебных заведений, открылись филиалы около тридцати зарубежных вузов. Кандидат отметил в своей программе, что поддерживает процесс реформ и выступает за его дальнейшее продолжение.

СДП «Адолат» поддерживает меры по повышению значения образования, науки и инноваций в построении справедливого общества и государства. Благодаря проводимым реформам впервые в истории Узбекистана принят Закон «О науке и научной деятельности». Утверждена Концепция развития науки до 2030 года. Образование и наука - главные драйверы развития общества.

Бахром Абдухалимов также предлагает включить высшие учебные заведения Узбекистана в список мировых университетов QS World University Rankings. Выполнение

требований для включения в этот список позволит вузам обрести свое место в перечне всемирно признанных университетов и образовательных центров.

Одним из основных направлений своей программы Бахром Абдухалимов определяет всемерное поощрение и поддержку не только ученых, но и изобретателей, с созданием для них благоприятных условий. Считает важным принятие мер по увеличению числа инженеров, технологов, агрономов-механизаторов, являющихся настоящим локомотивом экономики, и повышению их квалификации. Эти меры послужат не только увеличению числа кадров, но и повышению их квалификации, подготовке целевых специалистов, трудоустройству каждого из них. Определяя востребованные специальности на рынке труда и налаживая работу по заказу в высшие образовательные учреждения для подготовки кадров, создается возможность для обеспечения благосостояния страны в будущем.

В предвыборной программе Бахрома Абдухалимова особое внимание уделяется задачам укрепления экономической мощи страны путем последовательного проведения работы по внедрению передовых достижений отечественной фундаментальной науки в таких областях, как здравоохранение, сельское хозяйство, продовольственная безопасность и биотехнологии, гидрология и водные проблемы, энергетика, альтернативные источники энергии, ресурсосберегающие технологии, экология и охрана окружающей среды и других.

Кандидат от СДП «Адолат» выступает за продолжение деятельности в области изучения передовых традиций научного наследия наших предков с эффективным использованием обсерватории Майданак, которая может свободно конкурировать с ведущими обсерваториями, функционирующими на Гавайях, Канарах и в Чили. Это в свою очередь послужит повышению интереса нашей молодежи к науке и высоким технологиям.

Узбекистан является одной из передовых стран в области математической науки. В связи с этим еще одними приоритетными направлениями в программе кандидата отмечены активизация подготовки национальных кадров совместно с ведущими университетами, научными центрами США, стран ЕС и СНГ, а также создание национальной Силиконовой долины.

Также важными направлениями предвыборной программы кандидата в области науки являются формирование «зеленой» экономики, снижение выброса в атмосферу двуоксида углерода, дальнейшее стимулирование национальных водосберегающих исследований, соответствующих условиям регионов и потребностям населения, которые в свою очередь позволят улучшить качество воды. Здоровье и социальный прогресс будущего поколения неразрывно связаны с сохранением стабильности окружающей среды.

В заключение хотелось бы призвать избирателей поддержать нашего кандидата.

Тахир Палванов.
Председатель Хорезмского областного Совета СДП «Адолат».

ГОЛОСУЙТЕ ЗА КАНДИДАТА В ПРЕЗИДЕНТЫ РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН ОТ СОЦИАЛ-ДЕМОКРАТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ УЗБЕКИСТАНА «АДОЛАТ» БАХРОМА АБДУХАЛИМОВА!

(Окончание.
Начало на 1-й стр.)



ДЕМОКРАТИЗАЦИЯ ИЗБИРАТЕЛЬНОЙ СИСТЕМЫ

Одним из запретов во время проведения предвыборной агитации является то, что гражданам или должностным лицам запрещено распространять недостоверную информацию, а также сведения, порочащие честь и достоинство кандидатов.

За несоблюдение данного запрета предусмотрена ответственность по статье 51^а КоАО, по которой за опубликование или распространение иными способами заведомо ложных сведений о кандидате, политической партии с целью воздействия на результаты выборов установлена соответствующая административная санкция.

Что касается информационной сферы в ходе подготовки и проведения выборов или референдума, то Кодекс Республики Узбекистан об административной ответственности в качестве правонарушения признает еще одно деяние - умышленное уничтожение или повреждение информационных, агитационных материалов, размещенных на зданиях, сооружениях или в других местах, за что предусмотрена ответственность по статье 51^а КоАО.

Важно отметить: уничтожение или повреждение материалов, в установленном законом порядке размещенных в ходе предвыборной агитации, - правонарушение не только против кандидата, но и против прав избирателей на получение информации. Субъектом правонарушения является умышленно совершивший его гражданин или должностное лицо.

Кроме того, в статье 51^а КоАО предусмотрена административная ответственность в сфере финансирования избирательного процесса.

Так, статья 98 Избирательного кодекса регламентирует, что расходы, связанные с подготовкой и проведением выборов Президента Республики Узбекистан, в Олий Мажлис Республики Узбекистан, местные Кенгаши, производятся за счет средств Государственного бюджета. Соответственно, в нашей республике запрещены финансирование выборов и иная материальная поддержка кандидатов и политических партий за счет средств иностранных государств, их физических и юридических лиц и международных организаций.

Однако политические партии, иные общественные объединения, предприятия, учреждения, организации, зарегистрированные в Республике Узбекистан, а также наши граждане могут добровольно передавать свои средства для проведения выборов. Они принимаются Центральной избирательной комиссией для использования в ходе избирательной кампании.

В случае нарушения установленного порядка финансирования выборов или референдума в отношении лица, совершившего данное деяние, применяется административная санкция.

Помимо этого, за нарушение порядка опубликования (обнародования) результатов опросов общественного мнения, прогнозов результатов выборов или референдума, а также иных исследований

предусмотрена ответственность по статье 51^а КоАО.

Указанная ответственность вытекает непосредственно из статьи 103 Избирательного кодекса, которая регламентирует, что в день выборов и за день до начала голосования запрещается опубликование (обнародование) результатов опросов общественного мнения, прогнозов результатов выборов, иных исследований, связанных с проводимыми выборами, в том числе их размещение в информационных сетях, а также в интернете.

Следовательно, субъектами данного правонарушения могут быть должностные лица, особенно руководители информационных сетей, которые вопреки требованиям вышеназванной нормы опубликовали в день или за день до начала голосования ту или иную информацию.

Необходимо обратить внимание на то, что дела об административных правонарушениях этой категории, учитывая их актуальность и неотложность, рассматриваются в течение суток.

Исходя из вышесказанного и проанализировав указанные нормы КоАО, можно сделать вывод: субъектами административной ответственности за правонарушения, предусмотренные статьями 51^а, 51^б, 51^в, 51^г, 51^д и 51^е КоАО, являются должностные лица; за правонарушения, предусмотренные в статьях 51^а и 51^б,

физические и должностные лица, а за правонарушения, предусмотренные в статье 51^г, - физические лица.

Санкции указанных норм закона устанавливаются следующей размер административного наказания. Так, граждане могут быть оштрафованы от трех до десяти БРВ, а должностные лица - от трех до двадцати БРВ.

В случае выявления административных правонарушений, предусмотренных статьями 51^а-51^е КоАО, члены избирательных комиссий оформляют дела об административных правонарушениях, которые в дальнейшем согласно части первой статьи 245 КоАО рассматриваются судами по уголовным делам.

Из анализа судебной практики следует, что в Узбекистане в течение 2019-2020 годов судами по уголовным делам было рассмотрено 22 дела об административных правонарушениях в отношении 23 лиц, совершивших правонарушения, связанные с вышеуказанными статьями КоАО.

Нельзя оставлять без внимания и то, что гарантированные Конституцией избирательные права граждан, равно как и сама избирательная система, охраняются не только Кодексом РУз об административной ответственности, но и уголовным законодательством.

Уголовная ответственность за нарушение избирательного законодательства закреплена в статьях 146 и 147 Уголовного кодекса Республики Узбекистан.

Данные статьи направлены на охрану от преступных посягательств общественных отношений по обеспечению реализации избирательного права граждан, права вести предвыборную агитацию и осуществлять полномочия доверенных лиц кандидатов, а также установленного порядка организации, проведения выборов или референдума.

Так, уголовно наказуемыми деяниями в области избирательного процесса являются нарушение тайны голосования, подлог избирательных документов или документов референдума, внесение фиктивных записей в бюллетени или подписные листы, заведомо неправильный подсчет голосов, совершенные при организации, проведении выборов или референдума должностными лицами, представителями политических партий или органов самоуправления граждан, членами инициативных групп или избирательных комиссий либо комиссий референдума, за совершение которых предусмотрена уголовная ответственность по статье 146 Уголовного кодекса Республики Узбекистан.

Воспрепятствование путем насилия, угроз, обмана или подкупа свободному осуществлению гражданами права избирать или быть избранными депутатами или Президентом Республики Узбекистан, вести предвыборную агитацию, осуществлению доверенными лицами кандидатов в депутаты или кандидатов в Президенты Республики Узбекистан их полномочий, а также воспрепятствование свободному участию граждан в референдуме равным образом влечет уголовную ответственность по статье 147 Уголовного Кодекса РУз.

Совершение этих действий является преступлением не только против избирательного процесса, но и против конституционного принципа народовластия и права граждан избирать и быть избранными, гарантированного Конституцией Республики Узбекистан.

Из диспозиций указанных статей видно, что в обоих случаях преступление совершается умышленно.

В первом случае субъектом преступления могут быть достигшие 18 лет должностные лица, представители политических партий или органов самоуправления граждан, члены инициативных групп или избирательных комиссий либо комиссий по проведению референдума.

Во втором случае ввиду отсутствия специального субъекта к ответственности могут быть привлечены вменяемые физические лица, достигшие 16 лет.

При этом в статье 146 Уголовного кодекса предусматриваются альтернативные виды наказания: штраф в размере до двадцати пяти БРВ, обязательные общественные работы до трехсот шестидесяти часов, исправительные работы до трех лет, ограничение свободы от одного года до трех лет либо лишение свободы до трех лет.

В статье 147 Уголовного кодекса также предусматриваются альтернативные виды наказания: обязательные общественные работы до четырехсот восьмидесяти часов или исправительные работы до трех лет или ограничение свободы от двух до пяти лет либо лишение свободы до пяти лет.

Из анализа судебной практики следует, что в Узбекистане в течение 2019-2020 годов рассмотрены три уголовных дела в отношении пяти лиц, совершивших преступления, связанные с вышеуказанными статьями Уголовного кодекса.

В развитых демократических странах также установлена уголовная ответственность за нарушение избирательного законодательства. Например, уголовное законодательство таких стран, как Швейцария, Нидерланды и Германия, предусматривает уголовную ответственность за воспрепятствование проведению выборов посредством насилия или угрозы, фальсификацию результатов выборов и избирательных документов, разглашение тайны выборов и воспрепятствование осуществлению избирательного права посредством насилия.

Это в свою очередь свидетельствует о том, что в нашей стране нормы, устанавливающие уголовную ответственность за нарушение избирательного законодательства, основаны на общепризнанных нормах международного права и соответствуют законодательной практике и опыту развитых демократических стран.

Таким образом, на основании вышеизложенного можно заключить: четкое определение ответственности за правонарушения и преступления, связанные с нарушением избирательного законодательства, способствует более полной реализации принципа свободы выборов, дальнейшей демократизации избирательной системы республики, укреплению принципов открытости и прозрачности выборов.

НОВЫЙ ВИТОК РАЗВИТИЯ МЕЖДУНАРОДНОГО КОММЕРЧЕСКОГО АРБИТРАЖА

(Окончание.
Начало на 1-й стр.)

В арбитражном суде важно определение юрисдикции: есть ли у арбитражного суда полномочия рассматривать по существу и принимать решение по предъявленному иску. Определение этой функции осуществляется путем вынесения постановления о своей юрисдикции, в том числе по любым возражениям относительно наличия или действительности арбитражного соглашения либо по решению соответствующего государственного суда, в соответствии с обстоятельствами и процедурой, установленными законом.

Одна из особенностей закона в том, что в главе 4 установлены нормы по обеспечительным мерам и принятию предварительных постановлений. В частности, подробно освещены полномочия и условия арбитражного суда по принятию обеспечительных мер, заявление о вынесении предварительных постановлений и условия для их вынесения, а также его особый режим, изменение, приостановление или отмена обеспечительных мер, предоставление обеспечения, раскрытие информации, издержки и убытки, признание и приведение в исполнение обеспечительных мер.

В главе 5, где установлены нормы по ведению арбитражного разбирательства, подчеркнута необходимость обеспечения сторонам равного отношения в процессе арбитражного разбирательства и предоставления каждой стороне всех возможностей для изложения своей позиции. Кроме того, в отличие от государственных судов при условии соблюдения положений данного документа стороны могут по своему усмотрению договориться о процедуре ведения разбирательства, в том числе о месте и языке, а также о начале судопроизводства.

В течение срока, согласованного сторонами или определенном арбитражным судом, истец должен заявить об обстоятельствах, подтверждающих его исковое требование, о вопросах, подлежащих разрешению, и о содержании исковых требований, а ответчик должен заявить о своих возражениях по этим вопросам, если только стороны не договорились об ином в отношении необходимых элементов таких заявлений.

Арбитражный суд может осуществлять рассмотрение искового заявления двумя способами: через проведение

устных слушаний или прений на судебном заседании с участием сторон или их представителей; путем принятия решения на основании представленных сторонами документов и иных материалов без проведения судебного заседания. Однако при отсутствии договоренности сторон арбитражный суд должен провести его на надлежащей стадии разбирательства по просьбе любой из сторон.

Правовые последствия непредставления документов или неявки сторон в арбитражный суд четко определены в законе, согласно которому в случаях, когда без указания уважительной причины истец не представляет своего искового заявления, арбитражный суд прекращает разбирательство; ответчик не представляет своих возражений по иску, арбитражный суд продолжает разбирательство, не рассматривая факта такого непредставления, как признание утверждений истца; любая сторона не является на слушание или не представляет документальных доказательств, арбитражный суд может продолжить разбирательство и вынести решение на основании имеющихся у него доказательств.

Кроме того, арбитражный суд разрешает спор в соответствии с такими нормами права, которые стороны избрали в качестве применимых к существу спора, то есть волеизъявление сторон является обязательным для арбитражного суда.

Арбитражный суд принимает решение по справедливости или в качестве «дружественного посредника» лишь тогда, когда стороны прямо уполномочили его на это. Во всех прочих случаях принимается решение в соответствии с условиями договора и с учетом торговых обычаев, применимых к данной сделке.

При проведении арбитражного разбирательства более чем одним арбитрам любое решение суда, если стороны не договорились об ином, выносится большинством голосов всех членов арбитражного суда.

В ходе арбитражного разбирательства стороны могут также разрешить спор путем заключения мирового соглашения. В таких случаях разбирательство прекращается и по просьбе сторон, и при отсутствии возражений со стороны арбитражного суда выносится арбитражное решение на условиях, согласованных сторонами. Оно имеет ту же силу и подлежит исполнению так же, как и любое другое арбитражное решение по существу спора.

В законе особое внимание уделяется форме и содержанию арбитражного

решения, которое должно быть вынесено в письменной форме и подписано единоличным арбитром или несколькими арбитрами. Однако при разбирательстве, проводимом более чем одним арбитром, достаточно наличия подписей большинства всех членов арбитражного суда при условии указания причины отсутствия любой подписи.

Как правило, в арбитражном решении должны быть указаны мотивы, на которых оно основано, за исключением тех случаев, когда стороны договорились о том, что мотивы не должны приводиться, или когда арбитражное решение принято на согласованных условиях.

Арбитражное разбирательство прекращается с принятием окончательного арбитражного решения или постановлением арбитражного суда.

Арбитражный суд выносит постановление о прекращении разбирательства в случаях, если истец отзывает свой иск (если только ответчик не выдвигает возражений против прекращения разбирательства и арбитражный суд не признает законный интерес ответчика в окончательном урегулировании спора); стороны договариваются о прекращении разбирательства; арбитражный суд находит, что продолжение разбирательства стало по какой-либо иной причине ненужным или невозможным.

Принятый закон, несомненно, будет служить развитию института арбитража в Узбекистане, осуществляющего публично значимые функции и являющегося альтернативным способом разрешения споров; созданию необходимых правовых условий для защиты прав и законных интересов субъектов предпринимательства, в том числе инвесторов, в сфере внешнеэкономической деятельности; сокращению времени и затрат сторон при разрешении споров, возникающих из договорных и иных гражданско-правовых отношений при осуществлении внешнеторговой и иной внешнеэкономической деятельности, корпоративного характера в коммерческих организациях, а также связанных с инвестициями, интеллектуальной собственностью и блокчейн-технологиями; подготовке, переподготовке и повышению квалификации видных специалистов, в том числе талантливой молодежи, в области международного коммерческого арбитража в соответствии с международными стандартами.

(Окончание.
Начало на 1-й стр.)

Обновляются и хорошеют предгорные территории вокруг Ангрена. По словам хокима города Шукураллы Махмудова, идет строительство туристских объектов, соответствующих требованиям времени. В зимний сезон здесь можно и нужно развивать лыжный спорт. Для этого имеются трассы разной степени сложности. Есть перспективы у экологического и познавательного туризма.

Мы строили санаторий с прицелом на будущее, на возможности поэтапного развития сферы туризма, - говорит руководитель ООО «Янгиобод дармон шифо» Абдукоди́р Бекматов. - У нас могут отдыхать и поправлять здоровье 220 гостей. Шесть врачей, среди которых терапевт, кардиолог, уролог, помогут определить направления и методы лечения. В корпусах установлено новейшее медицинское оборудование, в том числе для физиотерапии. Смонтированы специальные кедровые ванны, солевая комната и многое другое. В санатории есть бассейн, спортивные и детские площадки, библиотека, амфитеатр для культурно-просветительских мероприятий, установлены беседки и скамейки. Можно проводить турниры по шахматам и шашкам, настольному теннису.

Наша задача сделать так, чтобы люди, хоть раз отдохнувшие в санатории, захотели вернуться сюда снова.

Проектировщики и строители постарались на славу: территория санатория больше напоминает основной бор (во время строительства сберегли каждое дерево из многолетних раскидистых сосен и тополей), корпуса удачно вписаны в местный ландшафт. Среди первых отдыхающих - люди пожилого возраста из всех городов и районов области.

ТУРИСТСКИЙ КОМПЛЕКС: ГОРНЫЙ ВОЗДУХ, ОТДЫХ И ЛЕЧЕНИЕ



Мне очень понравилось: врачи и персонал заботливые, назначили комплексное лечение, - делится впечатлениями пенсионерка из схода граждан махаллы «Ногой курган» города Ахангарана Мухаббат Эламасова. - Здесь лечит горный воздух. Добавьте к этому врачебные процедуры, настои трав, которые предлагают в фитобаре, кислородную пенку. Все вместе дает положительный эффект.

Еще один туристский объект, ставший в числе прочего визитной карточкой Ангрена, - городской музей истории. Здесь собрано более 32 тысяч экспонатов - от древнего государства Илак до сегодняшнего дня.

Город Ангрен образован в 1946 году, а в 1960-м открылся наш музей, - рассказывает старший научный сотрудник Гульмира Салиханова. - Коллекции во многом уникальны. Это минералогия, флора и фауна, этнография, история костюма, этапы добычи угля в регионе. Мы можем проводить для туристов тематические экскурсии, подробно рассказывать о том или ином направлении развития города и всей прилегающей к нему территории.

Сфера туризма набирает обороты и демонстрирует уверенный рост, превращаясь в один из драйверов экономики столичной области.

Сергей Мутин.
Фото Рашида Галиева.



ПРИГЛАШЕНИЕ К УЧАСТИЮ В ТОРГАХ

INVITATION FOR BIDS

Дата: 9 октября 2021 года
Номер ПУТ: ABISR/ICB/08
Заказчик: Министерство водного хозяйства
Страна: Республика Узбекистан
Номер займа JICA: UZB-P14
Название проекта: «Реабилитация Аму-Бухарской ирригационной системы»
Название контракта: «Строительство новых напорных трубопроводов на насосных станциях Кизил-Теп-1 и Аму-Бухара-2»

Date: October 9, 2021
IFB No.: ABISR/ICB/08
Employer: Ministry of Water Resources
Country: Republic of Uzbekistan
JICA Loan No.: UZB-P14
Project Name: «Amu-Bukhara Irrigation System Rehabilitation Project»
Contract Name: «Construction of New Discharge Pipelines at Kizil-Tepa-1 and Amu-Bukhara-2 Pump Stations»

1. Республика Узбекистан получила ссуду от Японского агентства международного сотрудничества (JICA) на финансирование проекта «Реабилитация Аму-Бухарской ирригационной системы» и намеревается использовать часть средств для оплаты по контракту ABISR/ICB/08: «Строительство новых напорных трубопроводов на насосных станциях Кизил-Теп-1 и Аму-Бухара-2».

1. The Republic of Uzbekistan has received a loan from the Japan International Cooperation Agency (JICA) towards the cost of Amu-Bukhara Irrigation System Rehabilitation Project and intends to apply part of the proceeds towards payments under the contract for ABISR/ICB/08: Construction of New Discharge Pipelines at Kizil-Tepa-1 and Amu-Bukhara-2 Pump Stations.

2. Центр по реализации зарубежных инвестиционных проектов в водном хозяйстве предлагает подачу запечатанных предложений от правомочных участников торгов на проектирование, строительство и завершение строительства новых напорных трубопроводов на насосных станциях Кизил-Теп-1 и Аму-Бухара-2 (работы). Международные конкурсные торги будут проводиться в соответствии с **одноэтапной двухконвертной** процедурой торгов.

2. The Centre for Implementation of Foreign Investment Projects in Water Sector now invites sealed Bids from eligible Bidders for the design, construction and completion of Construction of New Discharge Pipelines at Kizil-Tepa-1 and Amu-Bukhara-2 Pump Stations in Bukhara and Navoi region («the Works»). International competitive bidding will be conducted in accordance with **Single-Stage Two-Envelope Bidding Procedure**.

3. Торги будут проводиться в соответствии с процедурами международных конкурсных торгов, указанными в Руководстве по закупкам в рамках японских займов ОГП, и открыты для всех участников тендера из правомочных стран-источников, как определено в тендерной документации.

3. Bidding will be conducted through procedures in accordance with the applicable Guidelines for Procurement under Japanese ODA Loans, and is open to all Bidders from eligible source countries, as defined in the Bidding Document.

4. Заинтересованные участники торгов могут получить дополнительную информацию и изучить документацию для торгов в рабочее время по адресу:

4. Interested Bidders may obtain further information from and inspect the Bidding Document during office hours at:

Centre for Implementation of Foreign Investment Projects in Water Sector
 Attention: Mr. Bakhtiyor Kamalov, Acting Director
 Address: Republic of Uzbekistan, 100128, Tashkent city, Shaykhontoxur district, Labzak street, 1 A, ABISR's office, conference room.

Внимание! г-на Бахтияра Камалова, вр. и. о. директора
Центра по реализации зарубежных инвестиционных проектов в водном хозяйстве,
 Республика Узбекистан, 100128, г. Ташкент, Шайхонтохурский район, ул. Лабзак, 1 А. Офис проекта РАБИС, конференц-зал.

Office hours: 9.00 - 18.00 (Tashkent time), Monday - Friday.
 Telephone (+998 71) 241-89-06.
 Fax (+998 71) 241-84-24.
 E-mail: abisr08@mail.ru

Часы работы: 9.00 - 18.00 (время ташкентское), с понедельника по пятницу.
 Телефон (+998 71) 241-89-06.
 Факс (+998 71) 241-84-24.
 Эл. почта: abisr08@mail.ru

5. The Bidding Document may be purchased by interested Bidders on the submission of a written application to the address above and upon payment of a non-refundable fee of **300 (three hundred) US Dollars** or equivalent amount in Uzbekistan Soum. The method of payment will be direct pay. The document will be sent by e-mail.

5. Тендерная документация может быть приобретена заинтересованными участниками торгов после подачи письменного заявления по вышеуказанному адресу и уплаты невозвещаемого сбора в размере 300 (триста) долларов США или эквивалентной суммы в узбекских сумах. Документ будет отправлен по электронной почте.

For US Dollar payment	
Account Number	2021 0840 9054 0531 9001
Account Name	Center for Implementation of Foreign Investment Projects in Water Sector
Name of Bank	«ИПОТЕКА БАНК», Мехнатский филиал, Ташкент
Address of Bank	100035, Tashkent city, Mirzo Ulugbek district, Istiklol street 9
SWIFT-Code	UZHOUZ22
Correspondent Bank	JPMorgan Chase, USA Correspondent Bank Account: 0011017803 SWIFT: CHASUS33
For Uzbekistan Sum payment	
Account Number	2021 0000 0054 0531 9001
Account Name	Center for Implementation of Foreign Investment Projects in Water Sector
Name of Bank	«ИПОТЕКА БАНК», Мехнатский филиал, Ташкент
Address of Bank	100035, Tashkent city, Mirzo Ulugbek district, Istiklol street 9
TIN	308 508 389

При оплате в долларах США	
Номер счета	2021 0840 9054 0531 9001
Название счета	Центр по реализации зарубежных инвестиционных проектов в водном хозяйстве
Название банка	«ИПОТЕКА БАНК», Мехнатский филиал, г. Ташкент
Адрес банка	100035, г. Ташкент, Мирзо-Улугбекский р-н, ул. Истиклол, 9
SWIFT-код	UZHOUZ22
Банк-корреспондент	JPMorgan Chase, USA Correspondent Bank Account: 0011017803 SWIFT: CHASUS33
Для оплаты в узбекских сумах	
Номер счета	2021 0000 0054 0531 9001
Имя учетной записи	Центр по реализации зарубежных инвестиционных проектов в водном хозяйстве
Название банка	«ИПОТЕКА БАНК», Мехнатский филиал, г. Ташкент
Адрес банка	100035, г. Ташкент, Мирзо-Улугбекский р-н, ул. Истиклол, 9
ИНН	308 508 389

6. Тендерные предложения должны быть доставлены по вышеуказанному адресу не позднее 16.00 (время ташкентское) 29 ноября 2021 года и сопровождаться залоговым обеспечением конкурсного предложения на **500 000 (пятьсот тысяч) долларов США**.

6. Bids must be delivered to the address above on or before 16.00 (Tashkent time) November 29, 2021 and must be accompanied by a **Bid security of 500 000 (five hundred thousand) US Dollars**.

7. Тендерные предложения будут вскрыты в присутствии представителей участников тендера, которые решат посетить офис, указанный в тендерной документации.

7. Bids will be opened in the presence of Bidders' representatives who choose to attend at the offices as specified in the Bidding Document.

Центр по реализации зарубежных инвестиционных проектов в водном хозяйстве при Министерстве водного хозяйства Республики Узбекистан. Бахтияр Камалов, вр. и. о. директора.
 Республика Узбекистан, 100128, г. Ташкент, Шайхонтохурский район, ул. Лабзак, 1 А. Офис проекта РАБИС.
 Телефон (+998 71) 241-89-06. Факс (+998 71) 241-84-24. Эл. почта: abisr08@mail.ru

The Centre for Implementation of Foreign Investment Projects in Water Sector under the Ministry of Water Resources of the Republic of Uzbekistan.
Mr. Bakhtiyor Kamalov, Acting Director.
 Address: Republic of Uzbekistan, 100128, Tashkent city, Shaykhontoxur district, Labzak street, 1 A, ABISR's office.
 Telephone (+998 71) 241-89-06, fax (+998 71) 241-84-24, e-mail: abisr08@mail.ru

ВНИМАНИЮ ОРГАНИЗАЦИЙ И ПРЕДПРИЯТИЙ!



Общество с ограниченной ответственностью
«ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани»

ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани» объявляет конкурсные торги LUO/62/10-21/1120 «Оказание услуг по обеспечению бутылированной водой вахтовых поселков (городков) Цеха добычи газа «Хаузак» (Алатский район Бухарской области), Кандымского газоперерабатывающего комплекса (Каракульский район Бухарской области), Цеха добычи нефти и газа «Гиссар» (Дехканабадский район Кашкадарьинской области)»

В конкурсных торгах могут участвовать юридические лица, местные организации, имеющие опыт выполнения аналогичных поставок/работ/услуг, которым законодательством Республики Узбекистан не запрещено участвовать в конкурсных торгах и/или в осуществлении аналогичных поставок/работ/услуг в Республике Узбекистан.

ВНИМАНИЮ ОРГАНИЗАЦИЙ И ПРЕДПРИЯТИЙ!



Общество с ограниченной ответственностью
«ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани»

ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани» объявляет конкурсные торги LUO/56/09-21/1114 «Поставка керамических шариков для катализаторов Клауса и Суперклауса на 2022 год»

В конкурсных торгах могут участвовать юридические лица, местные и зарубежные организации, имеющие опыт поставки аналогичных товаров или реализации подобных проектов, которым законодательством Республики Узбекистан либо законодательством страны их государственной регистрации не запрещено участвовать в конкурсных торгах и/или в осуществлении указанных работ в Республике Узбекистан.

фирменном бланке за подписью руководителя принимаются до **24 октября 2021 года** по адресу:

Республика Узбекистан, 100027, г. Ташкент, ул. Олмазор, 1А.

ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани».
Телефон (+998 78) 140-40-40. Факс (+998 78) 140-40-41.
E-mail: uzbekistan@lukoil-international.uz

Письменная заявка претендента должна содержать следующую информацию: полное наименование предприятия, почтовый адрес, телефон, факс, адрес электронной почты, ф. и. о. и адрес электронной почты контактного лица. Комплект документов будет выслан по e-mail без какой-либо ответственности за утерю или позднее прибытие.

Чтобы претендовать на получение контракта, участники должны удовлетворять минимальным квалификационным критериям и иметь:

- среднегодовой оборот участника за последние четыре года (2017, 2018, 2019, 2020 гг.) в размере не менее 1 000 000 (один миллион) долларов США;

- опыт поставок катализаторов/адсорбентов и (или) материалов/оборудования для газонефтехимического производства за последние четыре года (2017, 2018, 2019, 2020 гг.) не менее двух контрактов стоимостью каждого 100 000 (сто тысяч) долларов США;

- документ(-ы), подтверждающий(-е) полномочия поставки оригинальных материалов (по типу MAF (Manufacturer's Authorization Form)), являющихся предметом конкурсных торгов, содержащих в тексте ссылку на организатора, номер и предмет конкурсных торгов.

Полный комплект конкурсной документации на русском языке можно получить после подачи письменной заявки. Заявки на

Источником финансирования - собственные средства ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани».

Конверты с конкурсными предложениями должны быть доставлены до **15.00 (время ташкентское) 23 ноября 2021 года** по адресу: Республика Узбекистан, 100027, г. Ташкент, ул. Олмазор, 1А.

Вскрытие конвертов с конкурсными предложениями состоится в **16.00 (время ташкентское) 23 ноября 2021 года** по адресу: Республика Узбекистан, 100027, г. Ташкент, ул. Олмазор, 1А в присутствии уполномоченных представителей участников, пожелавших принять в этом участие.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ НА 10 ОКТЯБРЯ

9-11 октября на территорию Узбекистана через Каспийское море осуществится очередное вторжение холодной и влажной воздушной массы, сформировавшейся над Европейской частью России (Московская область). Ожидается понижение температуры воздуха на 10-12°.

Ташкент
14° C

Нукус, Ургенч 18° C

Карши, Термез 17° C

Андижан, Наманган 12° C

Бухара, Навои 16° C

Самарканд, Джизак 16° C

Фергана, Гулистан 16° C

ГУП «Редакции газет «Янги Узбекистон» и «Правда Востока»

УЧРЕДИТЕЛЬ:
Кабинет Министров
Республики Узбекистан

Главный редактор:
Салим ДОНИЁРОВ

Канцелярия: (0-371) 233-70-98 Секретариат: (0-371) 233-56-60 Отдел рекламы: (0-371) 233-57-15

Редакция рукописи не рецензирует и не возвращает. За доставку газеты ответственность несет организация, оформившая подписку. Ответственность за качество печати газеты несет ИПАК «Шарк». Телефон типографии 71-233-11-07.

Газета зарегистрирована в Агентстве по печати и информации Республики Узбекистан. Рег. № 0005 от 17.09.2009 г.

Индекс - 178, Способ печати - офсетный, формат А-2, объем 3 п.л. Тираж 1459. Заказ Г-1028. Выходит пять раз в неделю, кроме воскресенья и понедельника. Цена договорная.

Газета отпечатана в типографии издательско-полиграфической акционерной компании «Шарк». Адрес предприятия: ул. Буюк Турон, 41.

Держурный редактор: С. Алимова
 Корректор: И. Ярулина
 Дизайнер: Б. Эгамкулов

НАШ АДРЕС:
 100029, Ташкент, ГСП,
 ул. Матбуотчилар, 32.
 Отдел писем:
 тел. 71-233-05-18, факс 71-233-56-33.
 E-mail: info@pv.uz
 Адрес в интернете: www.yuz.uz
 Сайт: 71-233-47-05.



Время итого - 23:40
 Время подписи - 01:15

123456